

# СТИЛЬ

tex

# С Новым, 2013 годом!

## Газета-открытка

Дорогие друзья, коллеги! Поздравляю вас с наступающим 2013 годом, с новыми достижениями и задачами! В новом году хочу пожелать нам всем стабильности, студентам — успехов в учебе, в науке, творчестве, аспирантам — новых успешных защит диссертаций, сотрудникам — уверенности в завтрашнем дне, и, конечно же, роста зарплаты.

Уверен, в 2013 году нас ждут новые победы, достижения и радостные события. Наш университет — наш общий дом. Также уверен в том, что со сложностями мы справимся. Нам во всем помогут внутривузовские отношения доверия, которые важнее всего. Поздравляю, счастья в Новом Году!

Алексей Вячеславович Демидов,  
ректор СПГУТД

Согласно преданьям старины, есть минуты, когда пожелания, выраженные вслух, исполняются. Надеюсь, что это первые минуты Нового года, когда мы смотрим в будущее с затаенными надеждами и желаниями. Пусть в новом году разрешатся все проблемы, и мы обретем новые силы для успешного развития нашего университета! Желаю в 2013 году всем студентам, преподавателям, сотрудникам всего самого доброго, вдохновляющего, прекрасного! Поднимем праздничные бокалы за наше счастливое будущее! С Новым Годом, с новым счастьем!

Виталий Михайлович Доброштан,  
проректор по административно-правовой деятельности

Пусть следующий год каждому из нас принесет благополучие и успех, подарит новые блестящие идеи и поможет их воплотить в жизнь. Пусть в наших семьях царят мир и взаимопонимание, а любовь близких людей будет согревать в любую минуту. Желаю, здоровья, профессионального роста, оптимизма и веры в себя!

Новый год спешит к нам в дом,  
Снег пушистый за окном,  
Поздравляю с Новым Годом!  
С новым счастьем! С Рождеством!  
Всем желаю долгих лет,  
Мира, радости, успехов  
Чтоб покинули ненастья,  
В общем, всем желаю СЧАСТЬЯ!

Александр Евгеньевич Рудин,  
проректор по учебной работе

Дорогие студенты, многоуважаемые коллеги! Поздравляю вас с Новым, 2013 Годом!

Вот, наконец-то, и пережили этот високосный 2012 год, наполненный реформаторскими экспериментами над высшей школой, возмущением общества моралью ряда персон, приближенных к власти, дискредитирующих не только саму власть, но и общество в целом.

Пусть все это канет в лета вместе с несостоявшимся концом света.

А для нас этот год — год успешной аккредитации университета по всем комплексным показателям нашей деятельности, сохранения и умножения традиций и финансовой стабильности университета, единодушного подтверждения признания своего лидера — ректора.

Все это достойно самостоятельного поздравления и благодарности всем, включая студентов. Спасибо!

Находясь в нашем вузе с 1954 года, считая его своим домом, не сомневаюсь, что все мы патриоты этого Дома, в том числе регулярно меняющийся состав молодежи.

Поэтому примите самые искренние и сердечные пожелания дальнейшего благополучия нашему общему Дому, достижения целей и удовлетворения желаний каждому его Жителю!

Обнимаю всех вас.

Виктор Егорович Романов,  
президент СПГУТД

Дорогие коллеги и студенты! Поздравляю с наступающим Новым годом! Желаю всем финансовой стабильности и уверенности в завтрашнем дне, студентам — успешно учиться и быть активными, чтобы все невзгоды обходили стороной, и 2013 год принес счастье и радость! Нашему родному дому — университету — процветания и новых побед!

Ирина Владимировна Абрамова,  
проректор по финансовой деятельности

Дорогие наши сотрудники и студенты университета! От всей души поздравляю вас с наступающим Новым 2013 Годом! Желаю, чтобы Мудрая Змея оберегала наш общий дом и способствовала развитию в верном направлении, ведь ее истинные качества — это прозорливость и проницательность. Пускай все наши общие повседневные труды будут оценены по достоинству, а в окружении будет поменьше завистников и побольше доброжелателей. Пусть наступающий год будет отмечен крепким здоровьем, удачей, счастьем, новыми профессиональными победами и обоснованным оптимизмом!

Я верю — Новый год станет достойной вехой в истории нашего университета!

Анна Андреевна Коробовцева,  
проректор по информационной политике и приему

Мои искренние поздравления с наступающим Новым Годом!

Пусть этот год станет началом благоприятных перемен и успешных дел. Пусть ваша жизнь будет красочной, дом — гостеприимным, а верными спутниками будут везение и любовь, наполняя каждый день счастьем и уверенностью в завтрашнем дне.

Пусть доход с каждым днем возрастает, осыпает дарами судьбы. Пусть удача во всем помогает и успех ожидает всегда!

Светлана Анатольевна Игумнова,  
главный бухгалтер

Хочется пожелать всем студентам, аспирантам, преподавателям, сотрудникам университета, а также членам их семей исполнения заветных желаний, здоровья, хорошего настроения, не унывать перед трудностями, стойко преодолевая их.

Пусть для каждого из вас Новый год означается только хорошими, радостными событиями, а все проблемы останутся в прошлом году. Счастья вам!

Авинир Геннадьевич Макаров,  
проректор по научной работе

Дорогие коллеги и друзья! Хочу пожелать всем, чтобы Новый 2013 год принес нам большие успехи, чтобы работа увлекала и приносила желанные результаты, чтобы здоровье не подводило, чтобы рядом были верные, надежные друзья, жизнь освещала искреннюю любовь, а наши дети были не только самыми любимыми, но и стали бы нам настоящими друзьями.

Хочу пожелать нашему родному университету стабильности, процветания и развития.

Олег Александрович Логинов, проректор по развитию материальной базы

Дорогие коллеги, друзья, сотрудники и преподаватели, студенты! Заботиться об университете, развивать университет — в этом проявление нашего реального патриотизма, вклад в процветание нашей *alma mater*! Какие бы не бушевали вокруг политические или административные бури и невзгоды, пусть в нашем доме будет светло, чисто, тепло и уютно!

Роман Николаевич Николаев,  
проректор по использованию федерального имущества

## С Новым Годом, наш родной дом СПГУТД!

# Подводим итоги года

В 2012 году состоялось важное событие в деятельности любого образовательного учреждения — университет успешно прошел государственную аккредитацию образовательных программ, которая подтвердила соответствие содержания и качества подготовки наших студентов требованиям государственных образовательных стандартов и правомочность выдачи выпускникам дипломов об образовании государственного образца.

Прохождению аккредитации предшествовала большая планомерная подготовительная работа. Ректором университета профессором А.В. Демидовым был издан приказ о подготовке университета к государственной аккредитации, в котором детально формулировались задачи каждого подразделения, указывались виды и сроки выполнения работ, определялась персональная ответственность должностных лиц.

В Федеральную службу по надзору в сфере образования и науки (Рособрнадзор) своевременно было подано заявление, согласованное с Министерством образования и науки, к которому прилагались все учебные планы по заявляемым для аккредитации специальностям и направлениям подготовки. Выполнение поставленных ректором сроков проведения аккредитации имело существенное значение для успешности ее прохождения.

В предыстечии аккредитации была получена новая бессрочная лицензия на право ведения образовательной деятельности по всем реализуемым основным и дополнительным образовательным программам, проведено самообследование университета и составлен отчет по показателям деятельности, включающим описание структуры и фотоальбом университета, перечень образовательных программ и результаты их освоения, систему контроля качества подготовки специалистов и пути ее совершенствования с использованием инновационных методов образования, организацию научно-исследовательской работы студентов, эффективность аспирантуры и докторантур, деятельность диссертационных советов и организацию научно-исследовательской работы, количество изданных научно-педагогическими работниками университета учебников, учебных пособий и монографий, информацию о квалификации профессорско-преподавательского состава и другие. На каждой кафедре был проведен анализ состояния учебной и научной работы и составлен отчет по показателям, оцениваемым при экспертизе. Серьезная предварительная работа позволила в целом успешно подготовиться к приему комиссии Рособрнадзора по аккредитационной экспертизе, которая работала в университете с 27 февраля по 2 марта. В состав комиссии входили 33 эксперта, в том числе 7 — по компьютерному тестированию знаний студентов, 15 человек работали непосредственно в подразделениях университета — по одному на направление подготовки (специальность), 12 экспертов находились вне университета, осуществляя проверку представленных документов и в режиме "on-line" взаимодействуя с остальными членами комиссии. В период работы комиссии сотрудники всех подразделений университета проявляли высокий профессионализм, компетентность и свои лучшие личные качества.

В результате проведенной экспертизы членами комиссии был сделан вывод, что сведения, представленные в отчете о самообследовании университета соответствуют фактическим значениям, содержание и качество подготовки обучающихся и выпускников по 13 укрупненным группам специальностей и направлениям подготовки среднего и высшего профессионального образования и 9 специальностям аспирантуры соответствует государственным образовательным стандартам.

Аккредитационная коллегия Рособрнадзора согласилась с данным заключением, и университет получил Свидетельство о государственной аккредитации со сроком действия до 19.03.2018 года.

Поздравляю коллекцию университета с наступающим Новым Годом, желаю дальнейших успехов в работе, крепкого здоровья, счастья и благополучия.

Александр Евгеньевич Рудин,  
проректор по учебной работе

Вот и заканчивается напряженный, трудный, но, в целом, успешный 2012 год.

Для каждого студента нашего университета, преподавателя и сотрудника уходящий год принес испытания, труд, радость, победы, творческие успехи.

Мы многое сделали в уходящем году, многое добились, но еще больше предстоит сделать в новом.

Имущественный комплекс СПГУТД является одним из самых значительных среди вузов Санкт-Петербурга и по количеству зданий и сооружений, и по количеству земельных участков, и по месту расположения. Следует отметить, что, например, общее количество помещений в университете насчитывает 9046 единиц, а стоимость нематериальных активов превышает 6,2 млрд. рублей.

Территориально объекты имущественного комплекса СПГУТД расположены в 7 районах Санкт-Петербурга и в Выборгском районе Ленинградской области.

По праву наш вуз является ведущим и самым крупным среди университетов художественно-технологического направления в стране.

Деятельность нашего управления направлена на поддержание этого высокого статуса, вложение принципа "Имущество для обеспечения образовательной и научной деятельности".

Управление по обслуживанию недвижимости, анализируя итоги уходящего года, может по праву записать в свой актив эффективные действия по учету и оформлению прав объектов имущественного комплекса. Мы завершили работу по правовому сопровождению и государственной регистрации прав на объекты недвижимого имущества в спортивно-оздоровительном лагере поселка Стрельцовка, выполнили работу по правовому сопровождению и государственной регистрации права постоянного (бессрочного) пользования на земельный участок в поселке Лисий Нос, осуществлена государственная регистрация права собственности Российской Федерации на земельные участки в поселке Песочинский и наземельный участок на ул. Цветочная, д.8.

В будущем году работа по государственной регистрации и защите прав СПГУТД будет продолжена.

Роман Николаевич Николаев, проректор по использованию федерального имущества

2012 год запомнится всем нам и сложностями, и радостями. Для финансовых служб университета несложно испытанием стал переход со смешного финансирования на более непредсказуемое — субсидии частями в течение года, и все возрастающее количество отчетов. Но при этом было немало и радостных моментов: для сотрудников — повышение зарплаты (с октября), для студентов — увеличение размера стипендии, а к концу года, уже традиционно, самых успешных из них ждет новогодний сюрприз в виде повышенных выплат, а также все нуждающиеся студенты получат двойную социальную стипендию.

При всех сложностях, мы справлялись и удержали финансовая стабильность — в первую очередь благодаря собственным внебюджетным средствам, что позволило нам своевременно, а нередко и раньше установленных сроков выплачивать одну из важнейших статей наших расходов — зарплату сотрудникам.

Поздравляю всех нас с таким результатом, ведь устойчивая финансовая ситуация в университете — наша общая заслуга!

Ирина Владимировна Абрамова,  
проректор по финансовой деятельности

Друзья! Студенты и сотрудники — главная ценность нашего университета. Мы — единий живой организм, сплоченный и стабильный. Мы вместе учимся, преодолеваем трудности, закаляемся в них и добиваемся результатов. Наш вуз — это наш общий дом, которым мы гордимся и очень любим.

Хочу поздравить нас всех с наступающим Новым Годом! Пожелать здоровья и счастья, успехов во всех начинаниях, творческого и карьерного роста, реализации самых смелых планов и исполнения заветных желаний! Хорошенько отдохнуть, и с новыми силами — к новым свершениям!

Светлана Владимировна Федорова,  
начальник Управления кадров

2012 год, как известно, изначально ожидался во всем мире как год интересный, но сложный и непростой. Только за 2012 год службами СПГУТД направлено свыше 48-ми отчетных сведений по запросам различных органов исполнительной власти. Десятки сотрудников трудаются в данном направлении, перерабатывая огромные объемы информации, формируя отчетные данные, продвигая наш вуз на лидирующие позиции, работая на укрепление деловой репутации!

Огромное спасибо ректору Демидову Алексею Вячеславовичу за то, что в нелегкой борьбе отстоял наш дом, десятилетиями складывающуюся историю нашего вуза, огромный коллектив сотрудников и студентов в сложившейся ситуации.

В наступающем году мы продолжим укреплять лидерские позиции нашего вуза! Здоровья, счастья и удачи в наступающем году! С Новым, 2013 годом!

Юлия Вячеславовна Кобякова, руководитель  
информационно-аналитического направления,  
и.о. начальника Управления  
по обслуживанию недвижимости

В 2012 году в университете активно проводились научные исследования. Одно из центральных мест в научной деятельности университета занимает его участие в грантовых программах различного уровня. Проводились исследования в рамках федеральных целевых программ Министерства образования и науки РФ "Научные и научно-педагогические кадры инновационной России" и "Исследования и разработки по приоритетным направлениям развития научно-технического комплекса России", в рамках аналитической ведомственной целевой программы "Развитие научного потенциала высшей школы". Был выигран очередной грант по федеральной целевой программе "Научные и научно-педагогические кадры инновационной России".

Студенты, аспиранты, молодые ученые и молодые кандидаты наук принимали активное участие в грантовой программе Комитета по науке и высшей школе Правительства Санкт-Петербурга. Среди лауреатов этой программы немало студентов, аспирантов и сотрудников нашего университета.

4-й год подряд проводился конкурс грантов Санкт-Петербургского Государственного университета технологии и дизайна. В конце ноября конкурсанты комиссии были подведены итоги конкурса и объявлены победители.

В 2012 году были приняты аспиранты на новую специальность аспирантуры "нанотехнологии и наноматериалы".

В ноябре Высшей аттестационной комиссией Минобрнауки были переутверждены на новый срок два наших диссертационных совета — "технологический" и "дизайнерский".

Среди задач на 2013 год, прежде всего, следует отметить такие, как продолжение участия университета во всевозможных научных грантовых программах; расширение числа специальностей аспирантуры и докторантур; расширение числа диссертационных советов; модернизацию и совершенствование научных лабораторий.

В самый канун Нового года д.т.н. А. А. Лысенко выиграл совместный Грант по теме "Новые композиционные материалы для водородной энергетики и термозащиты" на 5 лет.

Авинир Геннадьевич Макаров,  
проректор по научной работе

Дорогие коллеги!  
Пусть Новый год Вам принесет  
С снегом — смех,  
С морозом — бодрость,  
В делах успех,  
А в духе — твердость.  
Пусть все заветное свершится  
И, пересилив даль дорог,  
Надежда в дверь к Вам постучится  
Итико ступит на порог.  
А вслед за ней войдет удача  
С бокалом праздничным в руке,  
Вбегут, играя и ребячясь,  
Сюрприз и шутка налегке!

Марина Николаевна Чуркина, начальник  
учебного управления и сотрудники Управления

Основная работа была направлена на защиту имущественных и финансовых интересов университета в целом и, в частности, прав отдельных работников.

1. Проводилась постоянная работа по подготовке и своевременному представлению различных форм отчетности (Минобрнауки РФ, Рособрнадзор, Госкомстат, Федеральная налоговая служба, Комитет по науке и высшей школе Правительства СПб, Совет ректоров и др.). В работе по подготовке отчетов принимали участие практически все управление, отделы и службы университета. Все отчеты представлялись своевременно и без замечаний.

2. Велась систематическая работа по предписаниям и письмам различных государственных органов (Прокуратура, ФАС, МВД, ФСБ, МЧС), а также по обращениям граждан по различным вопросам (по приему в СПГУТД, по вопросам проживания в общежитиях, по пенсиям, по призыва на военную службу, по трудовым спорам) и пр.

3. Юридической службой проводилась постоянная работа в судах различных инстанций по защите интересов СПГУТД. Благодаря грамотным, квалифицированным действиям наших сотрудников, как правило, решения принимались в пользу СПГУТД.

4. При непосредственном участии работников администрации и управления СПГУТД совместно с профкомом подготовлен новый Коллективный договор между ФГБОУ ВПО СПГУТД и первичной профсоюзной организацией сотрудников и студентов СПГУТД.

5. Продолжалась работа по совершенствованию локальных правовых актов СПГУТД. За 2011-2012 учебный год были подготовлены и принятые на заседаниях Ученого совета ряд новых Положений и дополнений к некоторым локальным актам. В их числе:

- Положение о премиях университета в области дизайна, присуждаемые в рамках проведения международного биеннале дизайна "Модулор" (октябрь 2011 г.)

- Правила внутреннего трудового распорядка (новая редакция — декабрь 2011 г.);

- Положение о стипендии совета колледжа (январь 2012 г.);

- Положение о президенте СПГУТД (новая редакция — январь 2012 г.);

- Положение о стипендии Ученого совета СПГУТД им. А. Н. Косыгина (февраль 2012 г.);

- Положение о центре профессиональной подготовки и повышения квалификации ИШО (февраль 2012 г.);

- Положение о центре профилактики и досуга СПГУТД (март 2012 г.);

- Положение о стипендии на обеспечение и других формах материальной поддержки студентов (новая редакция — август 2012 г.) и др.

6. Проводились систематические заседания Комиссии по вопросам обеспечения деятельности загородных объектов, на которых в основном рассматривались вопросы, связанные с развитием спортивно-оздоровительного лагеря (СОЛ) в п. Стрельцовка. Рекомендации комиссии учитывались при организации летнего спортивно-оздоровительного периода 2012 г.

7. Проводилась значительная организационная и разъяснительная работа по оказанию содействия избирательным комиссиям в реализации их полномочий при подготовке и проведении выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания РФ и Президента РФ (октябрь 2011 — март 2012 гг.).

8. Сотрудники университета приняли участие в организации проведения Санкт-Петербургского образовательного форума-2012. В частности, университет принял непосредственное участие в Выставке образовательных учреждений высшего, среднего и начального профессионального образования (30.03.2012 - 01.04.2012), и в организации и проведении на базе СПГУТД круглого стола 28 марта 2012 г.: "Развитие системы трудоустройства выпускников учреждений профессионального образования и временной трудовой занятости студентов".

Виталий Михайлович Добротан, проректор по административно-правовой деятельности

Уважаемые коллеги! Мы провожаем 2012 год. Этот год был несложно для всего коллектива нашего университета и для профсоюзной организации. Но мы все встречаем Новый, 2013 год, как всегда с надеждой на лучшее, и пусть эти надежды и желания исполняются, а неудачи и неприятности обходят нас стороной. Я хочу пожелать всем работникам нашего университета здоровья, счастья, удачи, чтобы ваши близкие любили и радовали вас, спокойной работы и уверенности в завтрашнем дне. Все у нас в университете должно быть хорошо. Всех с Новым Годом!

Михаил Иванович Осипов, председатель  
Профкома сотрудников, начальник отдела  
социальных программ

Все, что происходит в стране, незамедлительно тут же отражается на работе юридической службы. В этом году в нашем университете целый ряд работников не был избран по конкурсу на следующий срок работы и, соответственно, они были уволены по окончанию срока и по другим основаниям.

Сейчас у меня в производстве сразу 3 судебных дела и на подходе — четвертое. Результаты этих дел будут известны только в 2013 году.

Как я уже неоднократно говорила, юристы без работы не останутся. Огромную радость в этом году я испытала в тот день, когда увидела новое окно в своем кабинете. Мир стал светлее.

Поздравляю всех с наступающим Новым Годом! Желаю, чтобы он принес только свет и радость в Вашем доме и в Вашей душе.

Тамара Ивановна Дерябина,  
главный юрисконсульт

Уходящий 2012 год был полон многочисленных событий — как радостными, так и порой связанными с преодолением различных препятствий. Но именно они и показали, насколько силен университет своим духом и насколько коллектив — и преподаватели, и студенты, и сотрудники — является единым целым.

В 2012 году наша традиционная олимпиада «Культура и искусство» в 4-й раз вошла в Перечень олимпиад школьников, утвержденных Министерством образования и науки РФ. Кроме того, начиная с 2011 года, она входит в Перечень мероприятий, по итогам которых Министерство награждает талантливую молодежь премиями в размере 30 тысяч рублей. В этом году участие принимали 1579 школьников 6-11 классов по комплексам предметов: «рисунок, живопись, композиция, история искусства и культуры» и «рисунок и композиция из 73 регионов России и стран СНГ и Балтии. Победители и призеры выпускных классов получили право поступать в вузы без экзаменов, а младших классов — денежными премиями от Минобрнауки России.

Сайты университета [www.sutd.ru](http://www.sutd.ru) и [www.rpionline.ru](http://www.rpionline.ru) по итогам проведения мониторинга общественной памяти РФ и агентству РИА Новости вошли в первую десятку вузов из более чем 500 образовательных учреждений, заняв 4-е место, по открытости и наполненности представленной информации. В Санкт-Петербурге сайты обоих двух вузов получили такую высокую оценку — СПГУТД и СПбГУ.

Успешно завершена приемная кампания, традиционно «в первую волну» на бюджетные и внебюджетные места, несмотря на значительное увеличение стоимости по большинству направлений подготовки. Этого результата вуз добился благодаря статусу университета, признанного ведущим и крупнейшим вузом художественно-технологического профиля, и многолетней кропотливой работе по формированию контингента — это и олимпиады, и участие в крупнейших образовательных выставках, и успешные рекламные акции в сети Интернет и соци

# Главные события 2012

## Северо-Западный Институт печати

Как много событий происходит за один обычный год! Отныне все они будут сохраняться в видеоматериала Северо-Западного Института печати, создающейся в Учебном медицентре, окрепшей и расцветшей в уходящем году Дракона. Уже три выпуска «Print news» рассказали о том, чем живет вуз. Запомнились «Зимняя школа» для немецких студентов-полиграфистов и отважный летний визит студентов СЗИП; интереснейшим дебютом прозвучал международный образовательный форум «3D-журналистика»; целый ворон дипломов привезли студенты направлений ИТ с олимпиад, конференций и конкурсов, в том числе и с такими заметными, как Всероссийский конкурс по роботике и интеллектуальным системам «Роботех-2012» и Всероссийский форум научной молодежи «Шаг в будущее».

Не обойдены вниманием и события, уже ставшие традицией. Как всегда с блеском отработали институтские волонтеры на Санкт-Петербургском международном книжном салоне в Ленэкспо, где их давно знают и любят; продолжают собирать гостей «Встречи на Джамбула» — их хроника, конечно, тоже в выпусках «Print news».

Мы знаем, что наступающий год не станет менее интересным — только с нетерпением и любопытством ждем нового и работаем для него. С Новым Годом, Университет, с новыми событиями и новостями!

**Наталья Борисовна Есаулова, директор Северо-Западного Института печати**

## Институт экономики и бизнеса

Мы поздравляем всех, кто заслужил в уходящем году высокие оценки на зачетах и экзаменах, кто хороший учебой, активной жизненной позицией заработал повышенную стипендию! Поздравляем стипендиата Правительства Санкт-Петербурга Викторию Глухову!

Мы поздравляем всех, для кого учеба неотъемлема от творчества, от спорта, от активной общественной жизни! Новые достижения нашим танцорам, музыкантам, спортсменам! Мы желаем новых побед лауреатам многих престижных конкурсов скрипачу Семену Захареву, победителю соревнований на Кубок РФ по картез Елизавете Ашиной, победительнице соревнований по армрестлингу Виктории Варушиной, всем участникам, призерам и победителям Фестиваля культуры, Дней науки, туристского слета, кросса наций и многих других соревнований! Новый год дает новые шансы! Не упустим их! Каждое достижение — это вклад в личную копилку, и этот вклад нужен институту и университету! Будем целеустремленными и пожелаем друг другу удачи!

**Александр Валентинович Архипов, директор Института экономики и бизнеса**

## Институт прикладного искусства

Уходящий год принес немало побед и творческих открытий нашим студентам, аспирантам и преподавателям. Одним из ярких событий стало создание студенческого конструкторского бюро, что позволило большому количеству студентов ИПИ на качественно новом уровне вести научную работу под руководством преподавателей в рамках международного договора с Институтом физики НАН. За научные достижения 2 аспиранта удостоены стипендии Президента России, 1 стипендия Правительства РФ, аспирант и студент получили грант Правительства С.Пб., аспирант и 3 студента — грант СПГУТД; за достижения в учебе и научной деятельности 3 студента получают стипендию Правительства С.Пб. Многие студенты стали победителями и лауреатами многих международных и Всероссийских конкурсов. 23 студента ИПИ получают специальную повышенную стипендию. В Новом году хотим всем студентам и сотрудникам пожелать творческих успехов, новых реализованных проектов и благополучия! С Новым Годом, университет!

**Любовь Тимофеевна Жукова, директор Института прикладного искусства**

## Факультет информационных технологий и машиноведения

Год был сложным и нелегким для коллектива факультета. Постепенно осуществлялся переход на двухуровневую систему подготовки студентов вызвал значительное количество дополнительной и непривычной работы у преподавателей. За последние два года преподаватели и сотрудники факультета проделали огромную работу по подготовке учебной документации в соответствии с новыми Федеральными образовательными стандартами третьего поколения. Написаны сотни рабочих программ по дисциплинам, подготовлены и согласованы десятки рабочих учебных планов по всем направлениям подготовки для всех форм обучения.

Другая сложность заключается в том, что изменилась привычная и годами сложившаяся последовательность преподавания многих дисциплин. Сейчас на первых двух курсах ведется преподавание дисциплин для бакалавров согласно новым образовательным стандартам, а одновременно на третьем, четвертом и пятом курсах заканчивают подготовку специалисты, обучающиеся еще по старым образовательным программам, что создает определенные сложности в процессе преподавания одних и тех же дисциплин, но по разным программам.

Необходимо отметить, что на двух выпускающих кафедрах — на кафедре Автоматизации производственных процессов и на кафедре Машиноведения, помимо бакалавров и специалистов также осуществляется подготовка магистров по новым образовательным программам.

В заканчивающемся 2012 году на факультете усилено направление подготовки студентов, относящееся к современным информационным технологиям, теперь к тем выпускавшим кафедрам добавилась четвертая — кафедра Интеллектуальных систем и защиты информации. В результате, на первом и втором курсах факультета теперь обучается по восемь групп бакалавров по пяти направлениям подготовки.

Наступающий год будет для факультета юбилейным. В марте 2013 года нашему факультету исполнится 75 лет со дня его создания в 1938 году. Накануне наступающего Нового года весь коллектив факультета, несмотря на имеющиеся сложности, полон сил и стремления успешно работать и выполнить все задачи по подготовке студентов.

Поздравляю всех преподавателей, сотрудников и студентов с Новым Годом! Желаю всем успехов и крепкого здоровья!

**Виталий Яковлевич Энтин, декан Факультета информационных технологий и машиноведения**

## Институт дизайна и искусств

Вот и завершается, наконец, этот сложный год. Он был наполнен массой драматических событий в мире, нашей стране и даже нашем университете. Иногда казалось, что мир вправь движется к своему концу. Но обошлось, и мы, по-прежнему, эффектны. Адмиралтейская игла блестит, лифт сверкает, Лютер диригирует, а студенты перед сессией даже посещают занятия. Есть некоторые проблемы, но мы с ними, уверены, справимся. Подводя итоги года, хочется вспомнить успешно проведенный институтом научную конференцию «Мода и дизайн», сильные защиты диссертаций наших магистров, победы студентов кафедры дизайна интерьера на международном конкурсе в Любляне и здесь в Петербурге на конкурсе NEUHAUS. А также массу других событий, где студенты ИДИ, если и не побеждали, то получали огромное удовольствие от того, что называется университетской жизнью. Поздравляю всех преподавателей и студентов с наступающим Новым Годом. Желаю всем нам здоровья и сил в борьбе за честь и процветание нашего университета. И, конечно, благополучия и счастья в личной жизни.

**Владимир Борисович Санжаров, директор Института дизайна и искусств**

## Факультет естественных и гуманитарных наук

В успешной и стабильной работе Факультета естественных и гуманитарных наук в 2012 году внесли вклад все кафедры, из достижений которых можно привести следующее: кафедра иностранных языков — получение двух грантов Национальной ассоциации преподавателей английского языка, создание DVD по методике преподавания английского языка и проведение конкурса на лучший художественный перевод; кафедра русского языка — проведение научно-методической конференции и издание сборника материалов «Русская словесность и вопросы нравственного воспитания студентов»; кафедра физики — защита кандидатской диссертации зав. лаб. Д.К. Ивановым и научное сотрудничество с Hochschule Niederrhein, в результате которого получен патент на способ измерения энергии излучения объекта; кафедра общественных наук — Международная конференция «1150 лет Российской государственности: проблемы, дискуссии, новые взгляды» и Диплом лауреата Всероссийского конкурса на лучшую научную книгу В.М. Доброташа; кафедра математики — издание монографий, подготовка и защита кандидатских диссертаций молодыми преподавателями; кафедра социальной работы и права — Всероссийская научно-практическая конференция «Социальные приоритеты молодежной политики» и монография «Стратегия и технологии молодежного менеджмента»; кафедра физического воспитания — научно-практическая конференция «Проблемы и перспективы развития физической культуры в системе оздоровления молодежи» и проведение Турслета.

Главный результат совместных усилий ППС — успехи студентов в 2012 году: Джамиля Садыкова — победитель конкурса «Студент года-2012» в номинации «Лучший в организации волонтерского движения», Наталья Першакова — призер в номинации «Лучший в студенческом спорте»; Олеся Зиневич, Павел Личак, Александра Старostenко, Евгения Тихоненко, Виктория Царева — призеры выставки-совещания «Студенты — городу 2012», организованной Комитетом по науке и высшей школе Правительства Санкт-Петербурга.

Благодарим и поздравляем с Новым годом всех, кто внес свою лепту в развитие нашего университета!

**Светлана Юрьевна Иванова, декан Факультета естественных и гуманитарных наук**

## Региональный Институт непрерывного профессионального образования

Для Регионального Института непрерывного профессионального образования 2012 год был чрезвычайно успешным. Значительно увеличился прием на 1 курс за счет открытия новых направлений бакалавриата. Выпуск специалистов в этом году только по направлению «Технология и конструирование изделий легкой промышленности» превысил все предыдущие выпуски в 3 раза. Именно в этом году в институте внедрены элементы дистанционного обучения, что очень важно для наших студентов, живущих в 18 регионах РФ. Считаем приоритетным это направление нашей деятельности и будем развивать в дальнейшем, как, впрочем, и другие инновационные методы обучения. Реализация этих методов подкреплена планомерно развивающейся материально-технической базой (компьютерный класс с современным программным обеспечением, мультимедийное оборудование для чтения лекций и проведения практических занятий и пр.). В уходящем году преподаватели и студенты РИНПО стали призерами целого ряда национальных и международных конкурсов и выставок, участниками научных конференций.

Хочется поблагодарить весь профессорско-преподавательский состав института и вспомогательный персонал за отличную работу, студентов за творческий подход к освоению знаний, поздравить Всех с наступающим Новым Годом и пожелать дальнейших успехов и «не сдавайтесь обратно»!

**Галина Григорьевна Лебедева, директор Регионального Института непрерывного профессионального образования**

## Институт дизайна костюма

Подводя итоги уходящего года, хочется отметить ряд приятных событий связанных с плодотворной работой коллектива Института дизайна костюма, успешными проектами Российского и международного уровня в дизайне одежды. Это активное участие студентов и преподавателей нашего института в «Неделе Моды» ежегодно проходящей в Санкт-Петербурге; совместном Российско-Финском проекте «Белые ночи» с выставкой работ студентов и показом мод в С.-Петербурге и городе Куопио (Финляндия) — участие в выставках Союза дизайнеров совместно студентов с преподавателями. И одно из главных событий года участие в Международном конкурсе «Адмиралтейская игла», где обладателем Гран-при, стала студентка группы 4-ОД-1 Института дизайна костюма Ольга Малярова. Дорогие друзья,уважаемые коллеги! Я поздравляю вас с наступающим Новым Годом! И хочу пожелать бодрости духа, прекрасного настроения, новых открытий и творческих побед!

**Петр Петрович Гамаюнов, директор Института дизайна костюма**

## Институт графического дизайна

Для Института графического дизайна 2012 стал знаковым и переломным годом на пути становления и достижений творческого коллектива, успех которого рождается через единение талантов и потенциала опытных преподавателей с креативными идеями студентов и молодых дизайнеров, что нашло воплощение в следующих проектах и результатах деятельности: проект проф. С.П. Борисова для парка скульптур «Олимпиада - 2014» г. Сочи; дизайн-сопровождение Международного хоккейного турнира «Большой» при Санкт-Петербурге; музейификация Петровского дока в Кронштадте; выставка в литературно-мемориальном музее, посвященная Ф.М. Достоевскому; персональная выставка доц. Е.В. Федоровой в СПб Союзе художников; диплом победителя в номинации «Скульптура» асс. С.П. Ругасовой на выставке «Весенний салон» в Москве; диплом лауреата Т.Б. Бербековой за место на фестивале Дома молодежи в Санкт-Петербурге «Я — молодой»; диплом 2-й степени в номинации «Лучшее справочное издание» на VII открытом конкурсе изданий «Просвещение через книгу»; мастер-класс по живописи, рисунку и пластической анатомии Ю.В. Кирзикова в университете Кюменлааксо г. Котка в Финляндии; диплом участника С.В. Литвинова в международном конкурсе экспибиций в г. Катовице в Польше; призер конкурса «Студент года-2012» О. Климова в номинации «Лучший в художественном творчестве».

В настоящее время к введению в учебный процесс готовятся новые аудитории — компьютерный и мультимедийный классы, творческая мастерская; обновляются классы живописи и рисunka; проектируется экспозиция музея. Надеемся, что в новом году все задуманное удастся реализовать. Такой замечательный итог года стал возможен при участии всех служб и структур нашего университета. Благодарим за поддержку и поздравляем с Новым Годом!

**Анна Николаевна Кислицына, директор Института графического дизайна**

## Институт текстиля и моды

Свою лепту в решение задач уходящего года внесли и выпускающие кафедры Института текстиля и моды, органически сочетающегося, в полном соответствии с названием нашего университета, подготовку специалистов по приоритетным направлениям технологического и художественного профиля.

В наступающем году хочется пожелать всем преподавателям и сотрудникам института здоровья, личного благополучия, успехов в педагогической, научной и творческой деятельности. Поздравляя с наступающим Новым Годом студентов института, желаю имущемуся освоения соответствующих образовательных программ подготовки, проявления своего творческого и интеллектуального потенциала.

**Евгений Яковлевич Сурженко, директор Института текстиля и моды**

## Институт менеджмента и внешнеэкономической деятельности

В уходящем году наш институт, продолжая традиции научной школы, проводил конференции и конкурсы в области современных методов менеджмента и инноваций. Студенты и преподаватели участвовали в спортивных, культурных, научных и общественных мероприятиях университета, города и страны, в международном конкурсе по проблемам современного управления в г. Баку, в работе молодежного образовательного форума «Селигер» и в работе «Санкт-Петербургского международного экономического форума». Год был успешным для педагогических школ ИМВЭД. Открыты новые профили подготовки магистров по направлениям «Менеджмент» и «Экономика».

От всей души хочу поздравить студентов, преподавателей и сотрудников университета с Новым, 2013 Годом! Пусть он будет удачным и плодотворным, годом новых возможностей и достижений, чтобы каждый день будущего года открывал новые перспективы. Крепкого здоровья, счастья и удачи во всех начинаниях.

**Людмила Анатольевна Шульгина, директор Института менеджмента и внешнеэкономической деятельности**

## Северо-Западный профессионально-педагогический Институт

Уважаемые преподаватели и студенты!

Дирекция Северо-Западного профессионально-педагогического Института и кафедра педагогики и психологии профессионального образования поздравляет Вас с наступающим, 2013 годом!

Для нас 2012 год был весьма продуктивным и положительным. В этом году наш университет успешно прошел аккредитацию и аккредитацию, набрав 95 баллов из 100.

С сентября 2012 г. нами был открыт новый профиль подготовки — «Правоведение правоохранительная деятельность». В настоящий время на 1 курсе бакалавриата обучаются студенты 5-ти групп. Также в 2012 году наш институт успешно подготовил и выпустил 50 специалистов в области педагогики профессионального образования по различным отраслям: «Экономика и управление», «Дизайн интерьера», «Дизайн парикмахерского искусства» и «Имиджевый дизайн».

Мы верим и надеемся, что 2013 год всем нам принесет еще больше успехов, удач, побед и раскроет перед нами новые горизонты!

**Марина Борисовна Есаулова, директор Северо-Западного профессионально-педагогического Института**

## Институт бизнес-коммуникаций

Многое в жизни Института в 2012 году произошло впервые: 116 выпускников получили дипломы по специальности реклама, связи с общественностью, социально-культурный туризм.

Впервые осуществлен прием на новые магистерские программы по направлениям «Реклама и связи с общественностью» и «История искусства». Высокую оценку получила научно-педагогическая деятельность молодых преподавателей ИВК. К.эн. зав. кафедрой туристского бизнеса О.А. Бабанчикова, к.п.н., доц. кафедры бизнес-технологий В.Г. Гареева, ст. преподаватель кафедры бизнес-технологий Е.А. Кострова стали победителями конкурса Комитета по науке и высшей школе Правительства Санкт-Петербурга, в котором принимали участие более двухсот представителей из 50 вузов города.

В Конкурсе на соискание премий Комитета по науке и высшей школе Правительства Санкт-Петербурга за выполнение дипломных проектов по заданию исполнительных органов государственной власти победителями стали студенты спе

# Поздравляем!

## Международное сотрудничество

Хотя уходящий, кстати сказать, високосный год и не закончился вопреки ожиданиям светопреставлением, в нем уместилось много других интересных событий, в том числе и в международной жизни нашего университета.

В прошедшем 2012-м году, как, впрочем, и в предыдущем 2011-м, наблюдались и повышение активности развития направлений международной деятельности и рост интереса к нашему университету со стороны иностранных студентов и коллег — преподавателей зарубежных вузов. Второй год подряд мы принимали у себя большую группу исландских студентов, причем в этом году они не просто побывали с визитом в нашем университете, а приняли участие в нашем традиционном спортивно-туристском «Дне зодчества».

Мы принимали в нашем университете ряд делегаций как из вузов-партнеров, так и из вузов, с которыми мы собираемся установить партнерские отношения, среди них: делегация Баден-Вюртембергской школы (Германия) с презентацией программы обучения по направлению «Социальная работа»; делегация школы моды «Студио Мода Росесма» (Италия) с обсуждением перспектив сотрудничества в области дополнительного образования в сфере моды и дизайна; делегация Школы искусств и дизайна Аалто (Финляндия) с проведением круглого стола по вопросам качества образования; делегация Университета Хонигик (Корея).

Среди договоров и соглашений, заключенных нашим университетом в этом году, особо хочется отметить соглашение в рамках уже существующего договора с Киевским национальным университетом технологии и дизайна, которое содержит много конкретных договоренностей.

Существенно увеличивается интерес наших студентов и преподавателей к участию в программах академической мобильности, но участие в международных программах и проектах не обязательно предполагает поездки за рубеж. Значимым для университета проектом является магистрская программа двойного диплома, по которой продолжается подготовка наших студентов — в наступающем году планируется очередной выпуск магистров, которые вместе с дипломом нашего университета получат диплом университета Де Монтфор (Великобритания). Ярким событием 2012 года стал мастер-класс профессора университета Де Монтфор Дэвида Морриса, собиравшим ежедневно в течение недели более 150 участников из числа не только студентов, но и преподавателей нашего университета. Нельзя не вспомнить и российско-финский творческий проект «Белые ночи», успешно реализованный сначала в стенах нашего университета, а потом и в Финляндии нашими студентами и преподавателями совместно с коллегами из Сайманского университета прикладных наук (Финляндия).

Проделана большая работа по подготовке уже традиционного для нас международного семестра. Впервые предполагается в группу, сформированную из иностранных студентов (из Франции, Финляндии, Германии) включить также и наших студентов, желающих пройти дополнительную профессиональную и языковую подготовку. Занятия в группе будут проводиться нашими преподавателями на английском языке.

Как видно из изложенного, у нас есть и свои достижения, и свои планы на будущий год, как и у вас, читателей этого номера нашей газеты. Поздравляю вас с Новым Годом и наступающим Рождеством и желаю вам, чтобы сбывались ваши планы и надежды!

**Алексей Юрьевич Пастухов, руководитель направления международной интеграции и образовательных программ**

Дорогие коллеги и студенты — все, кто может похвастать, что работает или учится в СПбГУ! С наступающим Новым Годом и Рождеством! Пусть новый 2013 год, несмотря на пресловутое число 13 будет для всех беззаботным и счастливым! Здоровья вам и благополучия! Пусть у наших преподавателей будут самые способные и трудолюбивые студенты, а у наших студентов — самые талантливые и лояльные преподаватели!

Уходящий 2012 год не скучился на сюрпризы для нашего вуза, и один из них — увеличение госзаказа на прием в магистратуру почти на 40 процентов по сравнению с 2011 годом, и этот заказ был выполнен к первой волне зачисления. Еще раз от всей души поздравляю всех, чьи усилия позволили достойно справиться с этой непростой задачей — руководителей, преподавателей и сотрудников факультетов и Институтов, руководителей и сотрудников направлений и управлений, сотрудников Приемной комиссии, — с благополучным завершением года! Счастливого Нового Года!

**Ирина Николаевна Латина, начальник Управления магистратуры**

## Прием студентов

Значительным результатом в уходящем 2012 году, в условиях постоянно растущей конкуренции среди вузов, является уже традиционное выполнение государственного заказа «с первой волны». Этот успех охарактеризован ежедневной и плодотворной работой, которая включает в себя широкий спектр деятельности.

Уходящий год был насыщен различными мероприятиями. Среди них стоит выделить активную профориентационную практику: это регулярное проведение дней открытых дверей, поездки по различным школам и колледжам не только Санкт-Петербурга и ЛО, но и в другие регионы нашей страны, участие в образовательных форумах, выставках и ярмарках, подготовка и проведение различных конкурсов, и многое другое. Все это увеличивает заинтересованность к нашему университету уabitуриентов и их родителей.

Ставшие традицией, групповые велотуры по Финляндии, объединяющие абитуриентов, студентов и преподавателей, не только пропагандируют здоровый образ жизни, но и предоставляют возможность посетить финские университеты и обменяться с ними опытом.

Немаловажным событием минувшего года, было создание, отделом по развитию, центра электронного учета студенческого контингента «Он-лайн зачетка», который позволяет родителям и самим студентам своевременно получать полную информацию о ходе учебного процесса. Следует отметить, что наш университет является одним из первых в стране, кому удалось запустить данную информационную систему.

На сегодняшний день наш вуз является одним из самых политически активных образовательных учреждений в стране. Этому результату предшествовало создание корпуса наблюдателей «За чистые выборы», штаб которого располагается в главном корпусе на Большой Морской ул., а также регулярная организация лекций и семинаров, способствующих повышению правовой культуры у молодых граждан и другая популяризирующая деятельность.

Безусловно, это далеко не все успехи, которыми мы гордимся за прошедший год, но имеющиеся победы дают нам возможность занимать лидирующие позиции на рынке образовательных услуг. Проведенный мониторинг федеральных государственных образовательных учреждений высшего профессионального образования, стимулирует не останавливаться на достигнутом, а двигаться только вперед в данных направлениях, в поисках новых путей и конкурентоспособности. В новом году это будет важнейшим приоритетом для всех нас. От всей души хотелось бы сердечно поздравить с наступающим Новым Годом профессорско-преподавательский состав, всех сотрудников, а также ректорат и пожелать им стабильности, крепкого здоровья, дальнейшей плодотворной деятельности, осуществления творческих планов и неизменных успехов во благо нашего университета. А студентам, в свою очередь, пожелать успешной реализации собственных проектов, и конечно же, любви! С праздником!

**Евгений Алексеевич Ананичев, руководитель направления по студенческому контингенту, начальник управления координации и обеспечения приема, ответственный секретарь приемной комиссии**

Прошедший 2012 год, учитывая современную ситуацию на рынке образовательных услуг и постоянно растущую конкуренцию, был непростым, но, несмотря на это он был насыщен успехами и победами в реализации новых проектов.

Большой вклад отдал по развитию УКОП вносит и в рекламную кампанию. Прежде всего, это работа со средствами массовой информации (размещение рекламных роликов в метрополитене, на радио), организация конкурсов для школьников, популяризирующих наш университет, работа со студентами, организация групповых велотуров и многое другое.

Отделом был создан центр электронного учета студенческого контингента «Он-лайн зачетка». Благодаря созданию данной информационной системы, студенты и их родители становятся полноценными участниками студенческой жизни, находясь в режиме он-лайн. Они своевременно получают всю необходимую информацию о ходе учебного процесса. Несомненным успехом является и то, что наш университет один из первых в стране смог не только разработать данный проект, но и реализовать его на практике.

Наши совместные заслуги дают задел и хорошие перспективы на предстоящий год, стимул двигаться только вперед, искать новые пути развития и с оптимизмом смотреть в будущее. Искренне хочется поздравить всех с наступающим Новым годом и пожелать, чтобы он принес нам новые успехи, научные достижения, реализацию новых проектов. А студентам пожелать с легкостью сдать предстоящую сессию и веселых каникул! С Новым Годом!

**Екатерина Анфиногенова, директор центра электронного учета студенческого контингента**

## Воспитание — наша общая цель

«Не хорошо вычищенный, а хорошо смитый сапог показывает красивую форму ноги». В этом, я уверена, и суть нашей профессии — педагога высшей школы. Вместе со всем коллективом университета Управление по воспитательной работе делает все возможное, чтобы наш студент стал профессионалом в выбранной им профессии, приобрел навыки в научной и творческой деятельности; понимая, что только здоровье, культура, доброе и внимательное отношение к старшему поколению, помощь и поддержка людям с ограниченными возможностями, активная гражданская позиция позволит им занять достойное место в их собственной жизни, в жизни нашей страны.

2012 год стал годом рождения в нашем университете новых клубов по интересам: «Гильдия дизайнеров» — в Институте графического дизайна; исторической реконструкции искусств и ремесел «Единорог» — на факультете прикладной химии и экологии; Исторический клуб — на факультете естественных и гуманитарных наук. Продолжает активную деятельность клуб «Грань воображения» в Институте прикладного искусства, «Добровольческий клуб СПбГУД», «Городской студенческий пресс-центр». Творческая лаборатория «Стрельцово» позволила создать в ЦСТД студенческий вокальный коллектив. Работа нашего Клуба веселых и находчивых привела команды «ИТД» (университета) и «Учтечка информации» (Инженерной школы одежды) к званию Чемпионов среди команд КВН вузов и колледжей Санкт-Петербурга. В этом году прошли выборы нового состава Студенческого совета и его Председателя, который активно включился в работу по социальной адаптации студенческой молодежи.

Уходящий в историю нашего университета год был насыщен ставшими уже традиционными студенческими мероприятиями, которых УВРС расскажет в фотопортаже «Итоги года».

От имени УВРС хочу поблагодарить всех заместителей деканов, директоров Институтов, колледжей, студенческого городка по воспитательной работе, кураторов студенческих групп за их самоотверженный труд, внимательное и чуткое отношение к студенческой молодежи нашего вуза. «В человеческой природе заложены чудодейственные силы, и когда мы никаких радужных надежд не питаем, оказывается, что они припасли для нас нечто очень хорошее» и пусть это нечто хорошее придет к нам в Новом, 2013 году! С наступающим Новым Годом!

**Людмила Егоровна Виноградова, начальник Управления по воспитательной работе**

Дорогие преподаватели, сотрудники и студенты!

Мы все вместе, дружной университетской семьей, стоим лучшими среди вузов г. Санкт-Петербурга в смотре-конкурсе по спортивно-массовой работе. Основная задача перед всеми нами — средствами физической культуры и спорта поддерживать свое здоровье, делать друг другу добро, дарить радость.

С наступающим Новым Годом! Будьте здоровы и счастливы!

**Виктор Иванович Храпов, заведующий кафедрой физического воспитания**

## Студенческий совет

Вот и подошел к концу 2012 год, и пришло время подвести итоги работы Студсовета СПбГУД. Год для нас был достаточно трудным, так как Студенческий совет полноценно смог заработать только с сентября месяца! Это связано с изменением на 90% штата Совета после выборов нового Председателя. Большая часть нынешнего коллектива состоит из первокурсников, которые полны сил, идей и готовы всегда помочь нашему университету. Собрать такую новую и яркую команду было непросто, но и с этой задачей мы все-таки справились!

В течение полутора мы провели множество акций и различных мероприятий, таких как: «Всемирный день борьбы с курением»; опрос «Довольны ли вы качеством питания?»; различные анкетирования, неоднократные субботники в корпусах университета; выезды нашей команды в Великий Новгород и Лемболово; регулярные проверки занятости помещений в учебных корпусах; «Фестиваль культуры», в котором были задействованы все факультеты и Институты нашего вуза; спортивный турнир по армрестлингу и многое другое! Все эти мероприятия способствуют объединению студентов, их разностороннему развитию и дают нам все больше идеи для реализации новых проектов.

Основной задачей Студенческого совета является помочь студентам для воплощения в жизнь их планов, ведь Студсовет играет важную связующую роль между студенчеством и администрацией вуза! В новом году мы будем стараться не только продолжать и поддерживать эту инициативу, но и с нетерпением ждать наших талантливых студентов с их идеями и предложениями. Новых идей и удач в Новом Году!

**Антон Гандрабура, председатель Студенческого совета**

## О творчестве

Дорогие друзья! Центр студенческого творчества и досуга от всей души поздравляет всех студентов, аспирантов, преподавателей и сотрудников Университета технологий и дизайна с наступающим Новым Годом!

И подводя итоги 2012 года хотелось бы поблагодарить всех кто участвовал, помогал в организации и проведении мероприятий нашего центра — фестиваля «День Первокурсника», полуфинала чемпионата по бouldering на кубок ректора по КВН этой осенью, конкурса «Мисс СПбГУД», чемпионата по боулиту «Чумовые кегги», весеннего фестиваля студенческого творчества «Взлетная полоса», «Творческой смены» летнего лагеря.

Особо хотелось бы отметить тот факт, что именно в этом году во многих городских студенческих конкурсах и фестивалях победителями стали студенты СПбГУД! Призовые места фестивалей «Арт-Студия», «Студенческая весна - 2012» завоевали Тамара Бербекова, Марина Арсенич, Екатерина Сокерина и другие; наша сборная команда КВН «ИТД» стала чемпионом Санкт-Петербурга! А команда КВН Инженерной школы одежды — чемпионом города среди ССУЗов. Мы от всей души благодарим ребят за их победы и надеемся, что в следующем году этих побед будет больше.

В этом году усилиями инициативных творческих студентов были организованы несколько студий — театральная, хоровая, танцевальная. И в скорости, мы уверены, они начнут радовать нас плодами своего творчества. А 21 декабря, по примеру прошлого года, мы провели межвузовский Молодежный бал — в концертном зале Университета технологий и дизайна возродились вековые традиции культурной столицы России, прославлявшейся на весь мир роскошными балами.

Студенческая жизнь — это ярчайший отрезок в жизни каждого. Пусть не все пребывают в стенах вуза в роли студентов, но энергия молодости, творчества, креативности и изменений наполняет, мы уверены, всех и каждого. Поэтому мы так ценим нашу работу, которая заставляет нас оставаться креативными, смелыми, молодыми.

Мы желаем, чтобы следующий год подарил всем много интересных событий, ярких встреч, незабываемых воспоминаний, изменений к лучшему.

**Денис Асиновский, директор Центра студенческого творчества и досуга**

## О прессе

Жизнь Городского студенческого пресс-центра не стоит на месте, скорее, несется, пытаясь опередить скорость света. Постоянные конференции, выездные лагеря, тренинги и мастер-классы по журналистике... Итог — спасибо нам говорят главные редакторы и издатели вузовских и студенческих газет университетов Петербурга, качественный и профессиональный уровень которых заметно вырос. Мало редакций крупных городских СМИ, которые еще не посетил Пресс-центр, мало мероприятий, которые мы не осветили в нашей вузовской прессе. Мало издательских тем, на которые нам не прочи лекции ведущие специалисты медиа-бизнеса. Мы учимся, развиваемся и нам это интересно. В июле мы в очередной раз провели в «Стрельцове» выездной образовательный лагерь «Школу медиа-бизнеса». Еженедельно в стенах главного здания нашего родного университета мы проводим мастер-классы, лекции, тренинги и творческие встречи в рамках Школы издательского дела и журналистики — первой бесплатной Школы такого рода в Петербурге. Мы с нетерпением ждем нового года, чтобы продолжить работу, сделать нашу жизнь еще более интересной, насыщенной, а деятельность — полезной. В свою очередь в канун Нового Года мы желаем всем интересного и удачного года. Конечно же, здоровья, новых идей и креативных решений! С праздником!

**Катерина Туголукова, руководитель Городского студенческого пресс-центра, главный редактор газеты «ТехСТИЛЬ» и журнала «Студент»**

## Студенческий Профком

Уважаемые сотрудники и дорогие студенты, от всей души поздравляю Вас с наступающим Новым Годом!

Жизнь не стоит на месте и надеюсь следующий год, как и этот принесет массу положительных эмоций и радости в Ваши сердца. Пусть в наступающем году Вас будет окружать фейерверк приятных ощущений, тепла, которое Вам будет дарить Ваши родные и друзья.

Пусть покинут Всех тревоги, болезни и невзгоды, Безнадега отойдет. А желанная надежда Вас по жизни поведет, Пусть учёба увлекает Бизнес денег прибавляет И удача тоже ждет В этот добрий Новый год!

И пусть под новогодней елкой, как в детстве, ровно в полночь и одну минуту, когда наступит Новый год, окажется именно тот подарок, о котором Вы мечтали. С наступающим Новым Годом!

**Татьяна Гречина, председатель Профкома студентов**

отпечатано в: ООО «РГ «ПРОПАГАНДА»

197198, г.Санкт-Петербург, ул.Большая Пушкарская, д.18

полисано в печать: 20.12.2012

формат: А3 (297x420),